
Органы управления и функцииМеры предосторожности

ВНИМАНИЕ! Прочтите инструкцию полностью

1. При использовании изделия следуйте 
инструкции.

2. В целях защиты батареи зарядку изделия 
следует осуществлять от источника питания, 
выходные параметры которого
не превышают 5 В/1 А.

3. Не используйте изделие рядом с водой.
Не погружайте изделие в какие-либо 
жидкости и не допускайте попадания брызг 
жидкости на изделие.

4. Хранение или эксплуатация изделия 
должны осуществляться при нормальной 
температуре окружающей среды.

5. Держите изделие вдали от источников тепла, 
таких как радиаторы отопления, 
тепловентиляторы, печи или иные 
нагревательные приборы. Изделие
не рассчитано на воздействие высокой 
температуры.

6. Не вставляйте посторонние предметы
в отверстия изделия, такие как порт для 
зарядки, отверстие светодиода, 
микрофонный разъем и т. п.

7. В целях защиты вашего слуха и продления 
срока службы динамика не рекомендуется 
прослушивание на максимальном уровне 
громкости в течение длительного времени.

8. Если акустическая система отключилась, 
нажмите и удерживайте 
многофункциональную кнопку для сброса 
и выключите питание.

9. Если по какой-либо причине изделие было 
повреждено, своевременно обратитесь
в нашу службу послепродажного 
обслуживания вместо того, чтобы пытаться 
выполнить ремонт самостоятельно.

В противном случае право на послепродажное 
обслуживание будет утрачено.

Технические характеристики

• Версия Bluetooth: 5.0
• Выходная мощность: 4 Вт
• Батарея: 3,7 В/900 мАч
• Время работы в режиме воспроизведения: 6 ч

(при среднем уровне громкости)
• Время работы в режиме разговора: 6 ч
• Время зарядки: приблизительно 4 ч
• Поддержка: ВТ, AUX, micro SD, USB, голосовой

помощник
• Дальность действия беспроводной связи: 10 м 

(прямая видимость)
• Размеры: 102х71,8х69,5
• Материал: Пластик ABS + ткань
• Степень защиты от воды IPX4
• Режим TWS 

Благодарим Вас за выбор 
продукции VIPE!

Компания VIPE приветствует вас
и поздравляет с приобретением! 
Прежде чем использовать устройство, 
прочитайте эту инструкцию по безопасности 
и храните ее для будущего использования

1. Многофункциональная кнопка (MFB) 
2. Кнопка вопроизведения/паузы 
3. Кнопка перемещения назад/уменьшения 

громкости 
4. Кнопка перемещения вперед/увеличения 

громкости
5. Слот для карты microSD 
6. Разъем для зарядки 
7. USB-порт 
8. Вспомогательный вход (AUX) 

Комплектация

• Колонка с Bluetooth – 1 шт.
• Аудиокабель 3,5 мм – 1 шт. 
• Кабель для зарядки – 1 шт. 
• Руководство пользователя – 1 шт. 
• Гарантийный талон – 1 шт.

Включение/выключение питания

1. Для включения устройства нажмите 
и удерживайте многофункциональную 
кнопку в течение 3 секунд. Синий 
светодиодный индикатор загорится
на 2 секунды. 

2. Для выключения устройства нажмите
и удерживайте многофункциональную 
кнопку в течение 2 секунд. 

Подключение по Bluetooth

1. Включите режим Bluetooth на колонке. 
Синий светодиодный индикатор будет 
мигать.

2. Затем включите режим Bluetooth на своем 
телефоне и осуществите поиск "vipе М1". 
Нажмите на кнопку для подключения 
вручную. Если соединение успешно 
установлено, раздастся звуковое 
оповещение.

3. Так как колонка может автоматически 
подключаться к последнему 
сопряженному устройству, то при 
включении режима Bluetooth на вашем 
устройстве (просто включите колонку) 
соединение будет установлено 
автоматически.

Портативная 
беспроводная колонка

инструкция по эксплуатации

VIPЕ M1 

Ответ на входящие вызовы

Для ответа на входящий вызов однократно 
нажмите кнопку воспроизведения/паузы.

Завершение вызова

Для завершения текущего вызова однократно 
нажмите кнопку воспроизведения/паузы.

Отклонение входящих вызовов

Для отклонения входящего вызова нажмите
и удерживайте кнопку воспроизведения/ 
паузы в течение 2 секунд.

Голосовой помощник Siri

Для активации голосового помощника длительно 
нажмите кнопку воспроизведения/паузы.

Воспроизведение музыки

1. Для воспроизведения/постаноки на паузу 
кратковременно нажмите кнопку 
воспроизведения/паузы.

2. Для перехода к предыдущей песне 
длительно нажмите «-».

3. Для перехода к следующей песне 
длительно нажмите «+».

4. Для уменьшения громкости 
кратковременно нажмите «-».

5. Для уменьшения громкости 
кратковременно нажмите «-».

Режим чтения с USB-накопителя

Вставьте USB-накопитель в устройство. 
Колонка начнет автоматически 
воспроизводить музыкальные файлы, 
имеющиеся на USB-накопителе.

Режим чтения с карты Micro SD 

Вставьте карту microSD в устройство. Колонка 
автоматически распознает ее и начнет 
воспроизводить музыкальные файлы
в формате MP3, имеющиеся на карте.

Подключение через 
вспомогательный вход AUX

Подключите свой аудиоплеер/телефон
к колонке, используя аудиокабель
с двойными разъемами 3,5 мм из комплекта 
поставки. Колонка автоматически распознает 
устройство.

Функция беспроводного стерео True 
Wireless Stereo (TWS) для использования 
двух колонок vipе М1

Вы можете соединить две колонки vipе М1 для 
усиления эффекта стереофонического 
объемного звучания.
1. Убедитесь, что функция Bluetooth на вашем 

проигрывателе, оснащенном Bluetooth, 
выключена.

2. Включите обе колонки.

3. Дважды нажмите многофункциональную 
кнопку на одной из колонок (которая будет 
являться основной), после чего обе колонки 
перейдут в режим сопряжения TWS. Если 
синий светодиод на дополнительной 
колонке горит постоянно, а синий светодиод 
на основной колонке мигает, это означает, 
что TWS-соединение успешно установлено.

4. Затем включите режим Bluetooth на своем 
телефоне и осуществите поиск " vipе М1 ". 
Нажмите на кнопку для подключения 
вручную.

Неполадки и способы их 
устранения

• Продукт можно использовать только
в условиях нетропического климата.

• Пожалуйста, используйте такую же или 
другую совпадающую по техническим 
характеристикам со стандартной 
батарейку. В случае использования другой 
батареи могут возникнуть неполадки.

• Батарея может взорваться, если поместить 
устройство вблизи огня или другого 
источника сильного тепла.

Не удалось соединить устройства

Решение:
1. Пожалуйста, убедитесь, что индикатор 

мигает голубым цветом. Возможно, 
устройство просто выключено. Если 
устройство включено, но индикатор 
по-прежнему не горит, подзарядите его.

2. Выключите другие Bluetooth-устройства: 

если в радиусе работы колонки слишком 
много включенных девайсов, могут 
возникнуть неполадки.

3. Перезагрузите устройство.

Воспроизведение музыки прерывается

Решение:
1. Убедитесь, что расстояние между 

устройствами в пределах радиуса работы 
Bluetooth: 8-12 метров.

2. Убедитесь, что нет других факторов, 
влияющих на качество соединения: 
несовместимость устройств или толстая 
стена.

3. Возможно, колонку нужно подзарядить.
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